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In Paris brechen Églantine und Georges nach 
Südafrika auf, um dem Zulu-Volk sein heiliges 
Idol zurückzugeben. Gavroche verfolgt unter-
dessen die Spur Arthur Blakes, auch bekannt 
als das Phantom, der dem Zulu-König in die 
Hände gefallen ist. Die Mission, ihn zu befrei-
en, ist Folge der neuen Allianz zwischen Ex-
Präsident Lincoln und Kaiser Napoleon 
III. Und der Einsatz bei diesem Spiel 
ist ein Abkommen, mit dessen 
Hilfe die Sklaverei endlich ab-
geschafft werden soll...

©
 G

UY
 D

EL
CO

UR
T 

PR
OD

UC
TI

ON
S 

– 
DU

VA
L 

/ G
IO

UX
 / 

EM
EM

 / 
SA

YA
GO

DUVAL - GIOUX 

Band 18:
Der Zulu-König

48 Seiten

Hardcover 14,80 €
Auflage 1.300 Exemplare

978-3-948057-28-2

Neue Bündnisse
Die Misere bis 2007
ü	 Fast jeder Comicfan hatte sie: 	
	 die abgebrochene Comicserie.

Der etwas andere Comicverlag 
war geboren
ü	 Alle Einnahmen fließen komplett in 
	 die	 Produktion weiterer Comics.
ü	Ehrenamtliche übersetzen, lettern 
	 und produzieren in ihrer Freizeit.

Die Optimisten seit 2007
ü	 Eine Gruppe unverbesserlicher  
	 Optimisten versammelt sich.
ü	 Ziel: Möglichst viele abgebrochene 
	 Comicserien zu komplettieren.

Der Verein hinter dem Verlag
ü	 200 Mitglieder sorgen mit ihren Beiträgen 
	 und Investitionen für die Grundlage.
ü	Mitglieder leisten jährlich hunderte 
	 Stunden Arbeit in ihrer Freizeit.
ü	Das Solidarprinzip ist unser Leitgedanke.

Aber die wichtigste Person 
bei Finix bist Du als Käufer der 

von Finix veröffentlichten Comics!
Mit dem Kauf ermöglichst Du, unsere 

idealistischen Ziele umzusetzen.

Wie ticken denn die 
bei Finix Comics? 

Wenn Du Finix Comics auch als Investor unter- 
stützen möchtest, lies auf der vorletzten Seite weiter.



1973 - Einsatz im Iran.  

Der Ölschock, an den CIA 

und Mossad nicht glauben 

wollten.

Wohin steuern die USA und die CIA? 
Zwischen den Agenten Janine Hallbeck, einge-
schleust ins Milieu der Hippies, um verkappte 
Kommunisten ausfindig zu machen, und Sol 
Kathren, auf verlorenem Posten in Vietnam, 
um Offiziere zu unterstützen, die einzig Na-
palm sprechen lassen wollen, ist die Scheinehe 
keine Selbstverständlichkeit. Das vermeintliche 
Ehepaar kommt Anfang 1973 in Teheran auf 
die Spur eines unschätzbaren Geheimnisses: 
den Plänen einer Finanz- und Ölmanipulation, 
die die ganze Welt erschüttern würden! 

Abgeschlossener

zweiteiliger Zyklus!

DESBERG - LABIANO 

Band 8
48 Seiten

Hardcover 14,80 €
Auflage 1.000 Exemplare
978-3-948057-30-5
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Band 7
48 Seiten

Hardcover 14,80 €
Auflage 1.000 Exemplare
978-3-948057-29-9



Graf Hercule de Rothéneuf herrscht despo-
tisch über sein Schloss, seine Familie und 
sein Gesinde. Die unerwartete nächtliche An-
kunft einer Kutsche auf dem Schlosshof wird 
schwer an der galligen Harmonie, die in die-
sem Haifischbecken brodelt, rütteln...

Zwischen den Nachkommen der Porphyres 
und der Rothéneufs kommt es zur finalen 
Konfrontation!

Die ungestüme Soizik, der düstere Konan und 
der unbedarfte Gwémon werden endlich ihre 
jeweilige Herkunft erfahren! Gift, Gewalt 
und Verrat, eine fesselnde ins sich geschlosse-
ne Welt, an der auch Verstorbene teilhaben, 

die sogar selbst die Fäden ziehen...

Abschluss 

der Serie als 

Doppelband!

PANOTTE - BALAC

Band 5:
Aurore · Dämmerung 
96 Seiten

Softcover 26,80 €
Auflage 700 Exemplare
978-3-948057-31-2
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Das Ende  

einer Epoche
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Gesamtausgabe Band 9
224 Seiten

Hardcover 29,80 €
Auflage 1.300 Exemplare
978-3-945270-97-4

J é r ô m e  K .  J é r ô m e  B l o c h e

Jackie Kottwitz wäre gern so hartgesot-
ten wie Bogart und Mitchum, ähnelt aber 
eher dem tollpatschigen Monsieur Hulot. 

Neue knifflige Fälle erwarten unseren 
charmanten und leicht verpeilten Privat-
detektiv. Eine Frau auf der Flucht, eine 
Entführung und Familienangelegenheiten 
halten Jackie ganz schön auf Trab.

Die drei
 neues

ten Fälle  

des lie
bensw

erten  

Privatde
tektivs

Alle bisher  

veröffentlichten  

Abenteuer von 

Jackie Kottwitz 

sind somit nun  

auf Deutsch  

verfügbar!
Band 1–8: 
je 160 Seiten

Hardcover  
je 29,80 €



DELITTE - CENNI

Jeder Band  

mit historisch
em  

Hintergrundmaterial

die groSSen seeschlachten  
Jean-Yves Delitte

Die Frage der Seeherrschaft war in der Menschheitsgeschichte immer entscheidend. Als Symbol wis-
senschaftlicher und militärischer Größe waren es nur allzu oft die Kriegsflotten, die den Ausschlag 
gaben in den großen Konflikten eines Zeitalters, in dem das Flugzeug noch nicht erfunden war. Noch 
heute klingen Namen wie Trafalgar, Skagerrak oder Lepanto nach. Seeschlachten, die wie so viele an-

dere Auseinandersetzungen zur Legende geworden sind. Als ein Kenner der Materie lädt Jean-
Yves Delitte den Leser mit der vorliegenden Reihe ein, mitten einzutauchen ins Geschehen 

rund um die größten Seeschlachten der Geschichte von der Antike bis zum Zweiten 
Weltkrieg.

Band 13:
Gravelines · 1588 
56 Seiten

Hardcover 15,80 €
Auflage 2.500 Exemplare
978-3-948057-25-1
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Band 1–12: 
je 56 Seiten

Hardcover  
je 15,80 €

Band 13:
Salamis · 480 v. Chr. 

56 Seiten

Hardcover 15,80 €
Auflage 2.500 Exemplare

978-3-948057-24-4

Band 5: Midway · 1942Band 1: Trafalgar · 1805 Band 4: Chesapeake · 1781 Band 3: Lepanto · 1571 Band 2: Skagerrak · 1914 Band 10: Die Bismarck · 1941Band 6: Texel · 1694 Band 9: Noryang · 1598 Band 8: Tsushima · 1905 Band 7: Hampton Roads · 1862 Band 12: La Hougue · 1692 Band 11: Actium · 3 v. Chr.



Zehn Jahre ist es her, seit der Krieg zwischen Okrane und Zeide beinahe  
das Ende des Planeten Link-Arkhoide bedeutet hätte. 

Slhoka konnte dank der Kraft der Götter die Apokalypse abwenden, doch die Götter trieben ein 
falsches Spiel und Shani verbannte sie mit Slhokas Hilfe erneut ins Jaipurna. Dabei verlor Slhoka 
aber seine über alles geliebte Leidjill, der Rachegeist hatte letztlich obsiegt. Seitdem hat sich vie-
les verändert auf Link-Arkhoide, und das nicht gerade zum Besseren. Im Gegenteil, ein vormals 
friedfertiges Nomadenvolk, die Rhouks, hat sich derweil auf mysteriöse Weise in unbesiegbare 
Tötungsmaschinen verwandelt, die in Zeide einfallen. Doch auch um unsere Helden ist es alles 
andere als gut bestellt. Nur Svendais ungebrochener Wille birgt ein Fünkchen Hoffnung...
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Fortsetzung des 

2. Zyklus!

GODDERIDGE - CEYLES

Band 5+6:
je 48 Seiten

Hardcover je 14,80 €
Auflage 1.300 Exemplare

Fortsetz
ung des  

Fantasy-Highlights von 

Godderidg
e/Floch!

Band 9:
Die zwei  
Herrscherinnen
48 Seiten

Hardcover 17,80 €
Auflage 900 Exemplare
978-3-945270-80-6

Band 6: MäanderBand 5: Das Erwachen Band 7: Das andere Ufer

Band 7:
48 Seiten

Hardcover 17,80 €
Auflage 900 Exemplare

Band 8: Die Nadel der Vergänglichen

Band 8:
48 Seiten

Hardcover 17,80 €
Auflage 900 Exemplare



Das 14-jährige Mädchen He Pao wird Zeugin des Mordes an 
ihren Adoptiveltern. Versteckt unter männlicher Kleidung, begibt 
sie sich alleine auf die Straßen des mittelalterlichen Chinas, 
entschlossen, den Mörder zu finden und zu bestrafen. Eine Weile 
von Nonnen aufgenommen, trifft sie schließlich auf Yu Kong, 
einen Anhänger des verrückten Mönchs. Fasziniert von diesem 
Mann, beschließt He Pao, seine Lehren zu studieren. Der Teen-
ager wird erwachsen und mit ihr der Wunsch, das Geheimnis 
ihrer frühen Kindheit zu lüften. 

Vink erzählt und illustriert auf brillante Weise die komplexe 
Geschichte He-Paos, die sich weigert, sich den gesellschaftlichen 
Normen unterzuordnen. In unverkennbaren Pastellfarben brin-
gen die Zeichnungen mit viel Wärme und Exotik ein mysteriöses 
China hervor, das von wilden Räubern, religiösen Fanatikern, 
müßigen Adligen und armen Bauern bevölkert wird.
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Gesamtausgabe 

in 7 Doppel- 

bänden 

VINK

Band 1:
Der verrückte Mönch 

96 Seiten

Hardcover 26,80 €
Auflage 1.000 Exemplare

978-3-948057-32-9

Mysteriös
e und wilde 

Abenteuer im
 China  

des 12.Ja
hrhunderts!



Nach langer Zeit sind sie 
endlich wieder zurück, 
die Gentlemen-Gangster 
par excellence...

Komplett überarbeitet, 
mit neuer Kolorierung 
und erstmals vollständig, 
erscheint die Serie als 
mehrbändige Gesamt-
ausgabe...
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Gesamtausgabe in  

7 Doppelbänden mit 

Bonusmaterial

CASTELLI - TACCONI

Band 2:
Auf geheimnisvollen Spuren 

128 Seiten

Hardcover 29,80 €
Auflage 1.500 Exemplare

978-3-948057-13-8

Band 3:
In den Klauen der Mafia 
128 Seiten

Hardcover 29,80 €
Auflage 1.500 Exemplare
978-3-948057-14-5

Die 
Gentlemen GmbH

Alfredo Castelli   
Ferdinando Tacconi

Die Rückkehr eines 

ZACK-Klassikers im 

neuen Gewand!



Unsere BacklistUnsere Backlist
Serie komplett Serie läuft noch

Die Gentlemen GmbH

1	 Im Auftrag Ihrer Majestät 
	 HC 29,80 €	 978-3-948057-12-1 

Gorn

9	 Elfengesang
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-16-5
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-17-2

10	Nebelaugen
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-18-9
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-19-6

11	Schattengedächtnis
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-20-2
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-21-9

Grimion  
Lederhandschuh

4	 Das Land des Baumes
	 SC 13,80 €	 978-3-945270-38-7 

die GroSSen  
seeschlachten

1	 Trafalgar 1805
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-70-7

2	 Skagerrak 1914
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-71-4

3	 Lepanto 1571
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-72-1

4	 Chesapeake 1781
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-73-8

5	 Midway 1942
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-74-5

6	 Texel 1694
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-75-2

7	 Hampton Roads 1862
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-96-7

8	 Tsushima 1905
	 HC 15,80 €	 978-3-948057-02-2

9	 Noryang 1598
	 HC 15,80 €	 978-3-948057-03-9

10	Die Bismarck 1941
	 HC 15,80 €	 978-3-948057-04-6

11	Actium 31 v. Chr.
	 HC 15,80 €	 978-3-948057-05-3

12	La Hougue 1692
	 HC 15,80 €	 978-3-948057-23-7

HAUTEVILLE HOUSE

1	 Zelda
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-67-7

2	 Reiseziel Tulum
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-68-4

3	 Der Geisterdampfer
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-69-1

4	 Atlanta
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-70-7

5	 USS Kearsarge
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-71-4

6	 Der Tasmanische Teufel
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-72-1

7	 Operation Vanikoro
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-89-9

8	 Fort Chavagnac
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-90-5

9	 Das Grab des Priesters Frollo
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-91-2

10	Jack Tupper
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-11-0

11	La Hague
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-12-7

12	Jacob‘s Well
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-18-9

13	Der Obsidianische Orden
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-19-6

14	Der 37. Breitengrad
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-47-9

15	Kap Hoorn
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-60-8

16	Melancholia
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-92-9

17	Das Tagebuch des Arthur Blake
	 HC 14,80 €	 978-3-948057-16-9

Helden ohne Skrupel

000	Codename: Triple Zero
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-42-4

9	 Östlich von Roswell
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-08-0

10	Nördlich von White Sands
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-11-0

11	Südwestlich von Moskau
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-12-7

Horologiom

5	 Das große Räderwerk
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-39-4
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-40-0

6	 Das Ministerium der Angst
	 SC 13,80 €	 978-3-941236-65-3
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-66-0

7	 Wandelgänge
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-09-7
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-10-3

I.R.$.

13	Yamashitas Gold
	 HC 13,80 €	 (vergriffen) 

14	Die Überlebenden von Nanking
	 HC 13,80 €	 (vergriffen)

15	Das Geschäft mit dem Tod
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-16-5

16	Kriegs-Optionen
	 HC 13,80 €	 (vergriffen)

17	Larry‘s Paradise
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-57-8

18	Kate‘s Hell
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-61-5

19	Die Herren der Finanzwelt
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-95-0

20	Die Dämonen der Börse
	 HC 14,80 €	 978-3-948057-11-4

Jackie Kottwitz

1	 Gesamtausgabe Band 1 
	 HC 29,80 €	 978-3-941236-78-3 

2	 Gesamtausgabe Band 2 
	 HC 29,80 €	 978-3-941236-79-0 

3	 Gesamtausgabe Band 3 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-07-3 

4	 Gesamtausgabe Band 4 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-08-0

5	 Gesamtausgabe Band 5 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-15-8

6	 Gesamtausgabe Band 6 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-33-2

7	 Gesamtausgabe Band 7 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-34-9

8	 Gesamtausgabe Band 8 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-35-6

Serie komplett Serie läuft noch

Abersen

3	 Jenseits der trockenen Meere
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-01-1

4	 Über die Zeiten hinweg
	 SC 13,80 €	 978-3-941236-03-5

Arkeod

	 Gesamtausgabe
	 HC 34,80 €	 978-3-948057-18-3

BLACK MARY

3	 Die Nacht des Puppenspielers
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-47-9
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-48-6

Buddy Longway

20	Legende
	 HC 15,80 €  (vergriffen) 

cap horn

4	 Der Prinz der Seele
	 SC 14,80 €	 978-3-945270-22-6 

Die chroniken des 
Schwarzen Mondes

0	 Grausames Spiel
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-75-2
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-76-9

15	Terra Secunda - Buch 1/2
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-87-5 
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-88-2

16	Terra Secunda - Buch 2/2
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-13-4
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-14-1

17	Schlangenkriege
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-39-4
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-40-0

18	Der Opalthron
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-58-5
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-59-2

19	Eine ganz normale Woche
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-98-1
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-99-8

20	Ein Tor zur Hölle
	 SC 13,80 €	 978-3-948057-19-0
	 HC 18,80 €	 978-3-948057-20-6

colby

3	 Bomber über Mexiko
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-35-6 

DIck Herrison

10	Die Schubkarre des Todes
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-37-0 

11	Die purpurne Spinne
	 HC 19,80 €	 978-3-945270-93-6 

DIETER LUMPEN

	 Gesamtausgabe
	 HC 39,80 €	 978-3-941236-96-7 

Excalibur

5	 Das prächtige Ys
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-23-3

6	 Die Wächterinnen von 	   
	 Brocéliande
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-45-5

Die Füchsin

5	 Karneval der Toten
	 SC 11,80 € (vergriffen)

Franka

23	Das Geheimnis von 1948
	 SC 12,80 €	 978-3-948057-00-8 

24	Operation Raubflug
	 SC 12,80 €	 978-3-948057-01-5 

Die Geheimnisse des 
Schwarzen Mondes

1	 Ghorghor Bay
	 SC 13,80 €	 978-3-945270-25-7
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-26-4

2	 Pilou
	 SC 13,80 €	 978-3-945270-27-1
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-28-8

3	 Parsifal
	 SC 13,80 € (vergriffen)
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-30-1

4	 Greldinard
	 SC 14,80 €	 978-3-945270-62-2
	 HC 19,80 €	 978-3-945270-63-9

Die Geissel der 
Götter

4	 Vae Victis
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-30-1

5	 Dei Ex Machina
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-31-8

6	 Exit
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-32-5



Unsere Backlist Unsere Backlist

Die Jugend von  
Lester Cockney

2	 Shamrock Song
	 SC 13,80 €	 978-3-941236-37-0 
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-38-7

Jugurtha

1	 Gesamtausgabe Band 1 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-49-3 

2	 Gesamtausgabe Band 2 
	 HC 34,80 €	 978-3-945270-50-9

3	 Gesamtausgabe Band 3 
	 HC 34,80 €	 978-3-945270-51-6

4	 Gesamtausgabe Band 4 
	 HC 34,80 €	 978-3-945270-52-3

Karl

1	 Gesamtausgabe Band 1 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-53-0 

2	 Gesamtausgabe Band 2 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-54-7

3	 Gesamtausgabe Band 3 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-55-4

4	 Gesamtausgabe Band 4 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-56-1 

King und Kong

1	 Gesamtausgabe Band 1 
	 HC 39,80 €	 978-3-945270-31-8 

2	 Gesamtausgabe Band 2 
	 HC 39,80 €	 978-3-945270-32-5

KOGARATSU

12	Glutofen
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-97-4 

13	Das Protokoll des Bösen
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-98-1

14	Taro
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-99-8

KRÄN

6	 Die Prinzessin aus Lekmish
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-01-1

7	 Dämonen & Dödel - Quest One
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-02-8

8	 Dämonen & Dödel - Quest Two
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-03-5

Die Kosmonauten 
der Zukunft

3	 ... sind schon wieder da
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-29-5

Krieg der Sambre, Der

7	 Maxime & Constance 1
	 HC 22,80 €	 978-3-948057-06-0 

8	 Maxime & Constance 2
	 HC 22,80 €	 978-3-948057-07-7

9	 Maxime & Constance 3
	 HC 22,80 €	 978-3-948057-08-4

 Lester Cockney

7	 Die Schatzsuche
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-24-0

8	 Der Weg nach Oregon
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-25-7

9	 Auf eigene Faust
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-26-4

Lou Cale

5	 Das Zentauren-Tattoo
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-73-8

Malheig

4	 Rokson
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-15-8

Mit Mantel und Degen

1	 Akt I & II
	 HC 22,80 €	 978-3-945270-85-1

2	 Akt III & IV 
	 HC 22,80 €	 978-3-945270-86-8

3	 Akt V & VI 
	 HC 26,80 €	 978-3-945270-87-5

4	 Akt VII & VIII 
	 HC 26,80 €	 978-3-945270-88-2

5	 Akt IX & X 
	 HC 29,80 €	 978-3-945270-89-9

6	 Akt XI & XII
	 HC 22,80 €	 978-3-945270-90-5

Die Müllers

1	 Heft zum „Gratis Comic Tag 2011“

2	 Band 2 
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-43-1

NASH

1	 Kapitel 1+2 
	 HC 22,80 €	 978-3-945270-42-4

2	 Kapitel 3+4 
	 HC 22,80 €	 978-3-945270-43-1

3	 Kapitel 5+6 
	 HC 22,80 €	 978-3-945270-44-8

4	 Kapitel 7+8 
	 HC 26,80 €	 978-3-945270-45-5

5	 Kapitel 9+10 
	 HC 26,80 €	 978-3-945270-46-2

NÄVIS

3	 Latitzoury
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-04-2 

4	 Haben Sie noch Energie?
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-05-9

5	 Prinzessin Nävis
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-06-6

Niklos Koda

11	Tanz des Teufels
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-65-3

12	Der Ozean
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-66-0

13	No Song
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-67-7

14	Der Spiborg
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-68-4

15	Die letzte Maske
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-69-1

Die Pioniere der  
neuen Welt

16	Das Blaue Tal
	 SC 11,80 € (vergriffen)	
	 HC 17,80 € (vergriffen)

17	Im Lande der Illinois
	 SC 11,80 € (vergriffen)	
	 HC 17,80 € (vergriffen)

18	Das große Treffen
	 SC 12,80 € 	 978-3-941236-60-8
	 HC 17,80 € (vergriffen)

19	Die Rebellen
	 SC 12,80 € 	 978-3-941236-94-3
	 HC 17,80 € (vergriffen)

20	Die Nacht der Wölfe
	 SC 12,80 € 	 978-3-945270-20-2

	 HC 17,80 € (vergriffen) 

21	Fort Michilimackinac
	 SC 12,80 € 	 978-3-948057-21-3
	 HC 17,80 €	 (vergriffen)

Der Planet ohne 
Erinnerung

7	 Die junge Königin
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-83-7

8	 Der große Reichtum
	 SC 12,80 €	 978-3-945270-84-4

Quetzalcoatl

7	 Das Geheimnis der Malinche
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-06-6

RAJ

3	 Im Bann der mörderischen  
	 Bruderschaft
	 SC 19,80 €	 978-3-945270-48-6

Der Ring der 7 Welten

3	 Die Piraten von Heliopolis
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-23-3 

4	 Schicksalsbande
	 HC 15,80 €	 978-3-945270-24-0

DER ROTE FALKE

1	 Die rote Maske
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-62-2

2	 Friedhof der Unschuldigen
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-63-9

3	 Verabredung bei Chantilly
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-64-6

8	 Hass und Neid
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-53-0

9	 Die schwarze Witwe
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-56-1

10	Auf ein Glas, Kamerad
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-57-8

Die Rote Kaiserin

4	 Band 4
	 HC 13,80 €

Sambre

7	 Bordsteinschwalbe
	 HC 19,80 €	 978-3-948057-09-1 

8	 Jene, die meine Augen nicht sehen...
	 HC 19,80 €	 978-3-948057-10-7

DER SCHWUR DES  
AMBERS

4	 Die Wüste von Akaba
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-46-2

5	 Tichit
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-49-3

Spoon & White

6	 XXL
	 HC 12,80 €	 978-3-941236-50-9

7	 Manhattan Kaputt
	 HC 12,80 €	 978-3-941236-51-6

8	 Neverland
	 HC 12,80 €	 978-3-941236-55-4

slhoka

5	 Das Erwachen 
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-76-9

6	 Mäander 
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-77-6

7	 Das andere Ufer 
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-78-3

8	 Die Nadel der Vergänglichen 
	 HC 17,80 €	 978-3-945270-79-0
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Einblick in die 
Comicproduktion

Was muss alles beachtet werden bei  
der Veröffentlichung eines Comicalbums?  

Übersetzen, Layouten, Lettern, Lektorieren,  
Drucken, Vertriebswege...

Komplettierung ab- 
gebrochener Albenreihen
Wie viele abgebrochene franko- 

belgische Comicreihen  
hast Du zu Hause?

Mitbestimmung  
beim Verlagsprogramm
Die jährliche Wunschliste der 
Investoren ist Grundlage der 

Lizenzanfragen des  
Vorstandes.

Freiwillige Mitarbeit  
bei der Verlagsarbeit

Kein Investor muss mitarbeiten,  
aber wer Lust und entsprechende Fähigkeiten 

hat (Website, Layout, Lettering etc.) ist  
gerne willkommen in unserem 

Produktionsteam.

10 Frei- 
alben pro Investition*
Pro 100 Euro Investition be- 

kommst Du die nächsten 10 pro- 
duzierten Comicalben* kostenfrei  

zugesandt. Du entscheidest, ob Du nur 
einmal investierst oder nach Ablauf 

deiner Investition erneut.
* abhängig vom Umfang 

der Alben

hat in den letzten Jahren bewiesen, dass vieles 
möglich ist! Die Investoren sind die Basis dieses Erfolges!

Auch Du kannst Investor 
bei Finix werden! Was 

bietet Fin
ix 

Dir?

Unsere Backlist

Thomas Noland

5	 Die Möwe
	 SC 11,80 € 	 978-3-941236-13-4
	 HC 17,80 € (vergriffen)

TROLL

1	 Buch 1
	 HC 19,80 €	 978-3-941236-80-6 

2	 Buch 2
	 HC 22,80 €	 978-3-941236-82-0

3	 Buch 3
	 HC 22,80 €	 978-3-941236-81-3

Tatjana K.

3	 Das Stigma des Longinus
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-04-2

Vasco

23	Der weiße Tod
	 HC 13,80 €	 (vergriffen) 

24	Das verfluchte Dorf
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-74-5

25	Die Kinder des Vesuvs
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-00-4

26	Die verschüttete Stadt
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-17-2

27	Die Zitadelle im Sand
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-41-7

28	Die Maler
	 HC 13,80 €	 978-3-945270-64-6

29	Lombardische Geschäfte
	 HC 14,80 €	 978-3-945270-94-3

30	Eisiges Gold
	 HC 15,80 €	 978-3-948057-15-2

Violetta

3	 Die Eisenkralle
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-02-8

4	 Höhle des Vergessens
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-05-9

5½	Haus der Fallen
	 SC 13,80 €	 978-3-941236-07-3

Warrens schwur

4	 Bis zum letzten Atemzug
	 SC 12,80 €	 978-3-941236-83-7

Wind der Götter

16	Der Alte vom Berge
	 SC 11,80 €	 978-3-941236-09-7
	 HC 17,80 € (vergriffen)

Winzling

1	 Das Erwachen
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-54-7

2	 Das Geheimnis
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-58-5

3	 Das Chaos
	 HC 13,80 €	 978-3-941236-59-2

die zehn Gebote

11	Das elfte Gebot
	 HC 19,80 €	 978-3-941236-77-6

	 Mit fremder Feder 
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-22-6

	

	 Quintos
	 HC 15,80 €	 978-3-941236-27-1

	

	 Wer Wind sät
	 HC 17,80 €	 978-3-941236-36-3

	

	 Cryozone
	 HC 22,80 €	 978-3-941236-44-8

	 Kleines Wunder
	 HC 19,80 €	 978-3-941236-52-3
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September

Die großen Seeschlachten
Band 14: Gravelines 1588
HC 15,80 E 
978-3-948057-25-1

Überreicht durch:

www.ppm-vertrieb.de

Unser Programm
2

02
1

Die Gentlemen GmbH
Band 3: In den Klauen der Mafia
HC 29,80 E 
978-3-948057-14-5

Spoon & White
Band 9: Road‘n‘trip
HC 13,80 E 
978-3-948057-37-4

He-Pao
Band 2: Der violette Nebel
HC 26,80 E 
978-3-948057-33-6

Mai

Das Geschlecht derer von Porphyre
Band 5: Aurora · Dämmerung
SC 26,80 E 
978-3-948057-31-2

Die großen Seeschlachten
Band 15: Stamford Bridge 1066
HC 15,80 E 
978-3-948057-26-8

Juni

Jackie Kottwitz
Gesamtausgabe Band 9
HC 29,80 E 
978-3-945270-97-4

September

He-Pao
Band 1: Der verrückte Mönch
HC 26,80 E 
978-3-948057-32-9

aPRIL

Black OP
Band 7: 
HC 14,80 E 
978-3-948057-29-9

de
mn

ac
hs

t
aPRIL

Hauteville House
Band 18: Der Zulu-König
HC 14,80 E 
978-3-948057-28-2

jUN

Die großen Seeschlachten
Band 13: Salamis 480 v. Chr.
HC 15,80 E 
978-3-948057-24-4

Oktober

Die Gentlemen GmbH
Band 2: Auf geheimnisvollen Spuren
HC 29,80 E 
978-3-948057-13-8

jULI

Slhoka
Band 9: Die zwei Herrscherinnen
HC 17,80 E 
978-3-945270-80-6

aUGUST

Black OP
Band 8: 
HC 14,80 E 
978-3-948057-30-5

Serie komplett

I.R.$
Band 21: Der Fall der Engel
HC 14,80 E 
978-3-948057-27-5

Serie komplett


